
Září zve do školy, na pouť 
i do divadla

Je tu září, čas ohlédnutí 
za prázdninami, nového 
školního roku a také největší 
společenské události našeho 
města -  Hornické pouti. 
Městská samospráva využila 
prázdniny mimo jiné к dal

ším opravám školních budov, Hornického domu 
a městského kina.

Opravena je podlaha tělocvičny a sociální zařízení 
na základní škole v ulici Pionýrů, sociální zařízení 
v mateřských školách ve Vrchlického a Vítězné, 
střechy na škole v Běžecké, kuchyně ve škole v Kři
žíkově, šatny v kině, nové vybavení má kuchyně 
v Hornickém domě, kde se také kompletně obno
vují veřejné toalety. V září začínají stavební práce 
na objektech mateřských škol v ulicích Majerové, 
Vítězná, Vrchlického, Alšova a Domů s pečovatel
skou službou v ulici Komenského a Jiřího z Podě
brad, kde dojde к výměně oken a zateplení budov. 
O prázdninách jsme řešili také zdánlivě komické 
záležitosti - vyvraceli jsme v médiích hloupé fámy 
o tom, že sociálně slabí občané mají zdarma vstup 
na městské koupaliště nebo že dostávají od města 
příspěvek na Hornickou pouť. Nic takového samo
zřejmě není pravda.

V první školní den dostali prvňáčci na uvítanou 
slavnostně již potřetí kufřík s pomůckami do první 
třídy -  vodovkami, pastelkami, štětci, perem, ba
revnými papíry, sešity, obaly na písmenka a číslice, 
reflexní vestičkou, průvodcem pro děti po městě, 
rozvrhem hodin, pexesem a také malým sladkým 
překvapením. Ředitelé škol obdrželi výsledky 
radnicí organizovaného dotazníkového průzkumu 
spokojenosti žáků, rodičů a učitelů s jejich škola
mi. Těší nás, že spokojenost je ve srovnání s jinými 
městy nadprůměrná, ve zjištěných nedostatcích 
očekávám^, že ředitelé přijmou příslušná opatření. 
Průzkum budeme opakovat, abychom zjistili, jak se 
tato opatření projevila. Zahajuje opět řada kroužků 
domu dětí pro mimoškolní zájmovou činnost.

Hornická pouť je letos v sobotu 14. září 2013. 
Připraven je opět velmi bohatý program na náměs

tích, v ulicích a na sportovištích města. Zvláště bych 
chtěl pozvat na Staré náměstí, kde bude opět o něco 
pestřejší Den národnostních menšin Karlovarského 
kraje s hudebními i tanečními vystoupeními a jídly 
místních Němců, Slováků, Vietnamců, Romů, Rusů, 
Bělorusů, Ukrajinců a Maďarů, ale bude zde i staro
české tržiště, ukázky paličkování, produkty včelařů 
nebo stan sokolovského pivovaru. Loděnice za Sta
rým náměstím pozve na projížďky po řece a klášterní 
kostel na výstavu světoznámé rakouské umělkyně 
Ona В nebo prohlídky hrobky Nostitzů. Zahajuje 
také nová sezóna v Městském divadle -  4. 9. skvělým 
současným dramatem Třetí věk v podání místního 
Divadla bez zákulisí a 17. 9. dětským představením 
podle knížky Zdeňka Svěráka Radovanovy Radován
ky v podání brněnského Divadla věž. Opět po roce 
se stává Sokolov i centrem amatérského divadla. 
Od pátku 27. 9. do neděle 29. 9. proběhne tradiční 
ochotnická přehlídka Sokolovská čurda v prostorách 
Městského domu kultury.

Věřím, že i vy jste dobře využili prázdniny a dovole
né, že se rádi vracíte do svého města a těším se na 
shledanou na Hornické pouti a dalších kulturních 
a společenských akcích.

Mgr. Ladislav Sedláček, místostarosta města
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